
با حکم ابراهیم حصاری 
دبیر »سومین جشنواره 
فیلم کوتاه موج کیش«، 
بهنام بهزادی )نویسنده 
وکارگردان(، هومن بهمنش 
 ، ری( )مدیر فیلمبردا
نرگس آبیار )نویسنده و 
کارگردان(، آرین وزیر 
دفتری )نویسنده کارگردان فیلم کوتاه( و پگاه آهنگرانی )بازیگر 
 و مستندساز( به عنوان اعضای هیأت داوران جشنواره موج کیش 

معرفی شدند.
به گزارش ایلنا، سومین دوره‌ »جشنواره‌ فیلم کوتاه موج کیش« از پنجم 
تا هفتم شهریور امسال با دبیری ابراهیم حصاری در جزیره‌ زیبای کیش 

برگزار می‌گردد.
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برگزاری مسابقه طراحی میدان 
ملل جزیره کیش

معاونت فنی و عمرانی شرکت عمران، آب و 
خدمات منطقه آزاد کیش با هدف دست یابی به 
ایده‌های برتر ، مسابقه طراحی میدان ملل جزیره 
کیش را برگزار می کند. به گزارش ایلنا؛  در نظرگرفتن 
شرایط و کالبد فیزیکی میدان، رعایت مقیاس و 
تناسبات طرح، توجه به رویکرد طراحی منظر و طرح 
فضای سبز، دید اثر در شب و نورپردازی آن، با توجه 
به وسعت میدان و اجرایی بودن طرح و جزییات 
قابل رویت از الویت‌های این مسابقه عنوان شده 
است. فارغ‌التحصیلان و دفاتر مشاور در رشته‌های 
معماری، شهرسازی، طراحی منظر و لند اسکیپ 
از سوم تا دهم شهریور می توانند برای شرکت در 
این مسابقه نام نویسی اقدام کنند. لازم به ذکر است، 
جوایز طرح‌های برگزیده این مسابقه به ترتیب برای 
نفر اول 400 میلیون ریال، نفر دوم  200 میلیون 
ریال و نفر سوم 100 میلیون ریال درنظر گرفته 
شده است.  علاقمندان تا 10 مهر فرصت دارند 
آثار خود را به آدرس تهران، میدان آرژانتین، بلوار 
بیهقی، خیابان شانزدهم شرقی، پلاک 12، واحد 4، 
شرکت شاخه تجربی معماری کلانشهر و یا جزیره 
کیش، میدان خلیج فارس، بلوار ایران، مجتمع 
اداری پارس، بلوک 8، دبیرخانه شرکت عمران، آب 
و خدمات منطقه آزاد کیش ارسال کنند. لازم به 
ذکراست دکتر هما ایرانی بهبانی، دکتر علی افشار 
و مهندس مریم محمدی چهارشنبه 17 مهر آثار 
ارسالی را داوری می کنند. نتایج مسابقه نیز شنبه 20 
مهر اعلام خواهد شد. شرکت کنندگان می توانند 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 88734008-
021 مهندس بابک راشدی اسگویی مدیر مسابقه 
urban.kish. تماس بگیرند و یا به آدرس سایت

ir مراجعه کنند.
    

عملیات ترمیم و توسعه مسیر 
دوچرخه‌سواری در کیش

امیری خراسانی سرپرست موسسه ورزش و 
تفریحات سالم کیش از بازسازی و تکمیل مسیر ویژه 
دوچرخه سواری خبر داد. به گزارش ایلنا؛ با تاکید 
دکتر مظفری و پس از مصوبه سومین کارگروه 
فرهنگی، اجتماعی، گردشگری، شرکت عمران، 
آب و خدمات عملیات بازسازی و تکمیل مسیر ویژه 
دوچرخه سواری کیش را آغازکرد. امیری، سرپرست 
موسسه ورزش و تفریحات سالم کیش بابیان اینکه در 
روند بازسازی، ترمیم و توسعه، چند تکه بودن مسیر 
دوچرخه سواری ترمیم شده و به صورت یک‌‌پارچه در 
آمده است گفت:  قسمتهایی ازمسیر که تخریب شده 
و قابل استفاده نبود بازسازی شد. همچنین در جنوب 
جزیره، روکش آسفالت مسیر ترمیم و در بعضی معابر 
حاشیه خیابان نیز، مسیر ویژه دوچرخه در باند کند 
رو تعبیه شده است.  وی افزود این موضوع با جدیت 
در حال پیگیری است تا علاقه مندان بتوانند از مسیر 
دوچرخه سواری که یکی از جاذبه‌های گردشگری 
کیش است به خوبی استفاده کنند. شایان ذکر است 
طول مسیر دوچرخه سواری ساخته شده پیرامون 

جزیره کیش ۹2 کیلومتر است.
    

برگزاری دوره تربیت مدرس 
غواصی همزمان با هفته دولت 

در کیش
جزیره زیبای کیش میزبان مدرسان ارشد 
فدراسیون نجات غریق و غواصی جمهوری اسلامی 

ایران می شود.
به گزارش ایلنا؛  دوره تربیت مدرس غواصی  
با هماهنگی موسسه ورزش و تفریحات سالم و 
فدراسیون نجات غریق و غواصی جمهوری اسلامی 
ایران از یکم تا هشتم شهریور با حضور مربیان تراز اول 
غواصی و مدرسان ارشد فدراسیون نجات غریق و 
غواصی جمهوری اسلامی ایران در دو بخش بانوان و 
آقایان در پایگاه تخصصی غواصی و اداره امور دریایی 

کیش برگزار می شود.
شرکت‌کنندگان پس از گذراندن آموزش‌های 
تخصصی در دو بخش عملی و تئوری موفق به 

دریافت رتبه مدرسی می‌شوند.

اخبار کیش
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محمود نوروزیه

وزیر امور اقتصادی و دارایی در 
تازه‌ترین اظهارنظر خود اعلام کرد 
حجم فرار‌های مالیاتی حدود ۴۰ هزار 
میلیارد تومان برآورد شده است که 
حتی اگر همین رقم وصول شود، 
می‌توان جهش قابل‌توجهی در تحقق 
درآمد‌های مالیاتی ایجاد کرد. اما در 
این بین پزشکان با بالاترین درآمد از رقم 
پیش گفته حدود 7 هزار میلیارد تومان 

فرار مالیاتی را به نام خود رقم زده‌اند.
سال گذشته موضوع فرار مالیاتی 
پزشکان و عدم استفاده آن‌ها از 
کارتخوان، در شبکه‌های اجتماعی با 
کمپین‌هایی تحت‌عنوان »پزشکان 
فراری از مالیات« و »پزشکان فراری از 
کارتخوان« شروع شد. در ادامه رسانه‌ها 
به میدان آمدند و اظهارنظرهای مختلف 
مسئولان را در این زمینه منتشر کردند. 
اما مقاومت جامعه پزشکی برای نصب 
دستگاه کارتخوان که گویای تعارض 
منافع این گروه با منافع مردم است 
همچنان ادامه یافت که گویا این روزها 

ابعاد پیچیده‌تری نیز پیدا کرده است. 
حجم بالای فرار مالیاتی پزشکان 
مسوولان را وادار کرد که در زمان 
تصویب بودجه ۹۸، بندی را به الزام 
نصب پایانه فروشگاهی در مطب‌ها برای 
جلوگیری از فرار مالیاتی اختصاص 
دهند که براساس بند الحاقی تبصره 
۶ بودجه ۹۸ صاحبان حرف و مشاغل 
پزشکی، پیراپزشکی، داروسازی 
و دامپزشکی که مجوز فعالیت آنها 
توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، سازمان نظام پزشکی ایران یا 
سازمان نظام دامپزشکی ایران صادر 
می‌شود، ملزم به نصب پایانه فروشگاهی 

در مطب‌ها شده‌اند.

اما پس از الزام پزشکان به ثبت‌نام 
در نظام سامانه فروش و استفاده از 
کارتخوان بانکی تا تاریخ 31 مرداد، انواع 
بهانه‌جویی‌ها و سنگ‌اندازی‌ها مطرح 
شد تا اجرای این طرح برای چندمین بار 
تمدید شود و مهلت ثبت‌نام پزشکان در 
سامانه سازمان امور مالیاتی تا پانزدهم 

شهریور ادامه پیدا کند.
در این زمینه مدیرکل روابط عمومی 
سازمان نظام پزشکی طی مصاحبه‌ای 
اعلام کرد: »جامعه پزشکی با دستگاه 
کارتخوان مشکلی ندارد، اما اینکه بر 
اساس یک ماده واحده مصوب مجلس 
در بودجه سال ۹۸، بخواهند جامعه 
پزشکی را از سایر صنوف تفکیک کرده 
و تبعیض قائل شوند، موضوعی است 
که پزشکان از آن گلایه دارند. اگر چند 
صنف را مشمول این قانون می‌کردند، 
ما مشکلی با اجرای آن نداشتیم. اما 
جداسازی جامعه پزشکی از سایر 

صنوف، تبعیض‌آمیز است«.
 فرار مالیاتی پزشکان 

برپایه آمارهای مسئولان
مردادماه سال گذشته آمارهای 
متناقضی از سوی مسئولان در زمینه 
فرار مالیاتی پزشکان مطرح شد. ابتدا 
محمدرضا نوری، رئیس سازمان امور 
مالیاتی شهر و استان تهران در 23 مرداد 
97 اعلام کرد که از میان حدود 20هزار 
پرونده پزشکان در تهران، تنها 11 هزار 
نفر برای عملکرد سال 1396 اظهارنامه 
ارائه کردند که میانگین مالیات اعلامی 
از سوی پزشکان برای هر نفر 5 میلیون و 

700 هزار تومان است.
بعد از آن محمد جهانگیری، معاون 
نظارت و برنامه‌‌ریزی سازمان نظام 
پزشکی در 25 مرداد سال گذشته با 
تاکید بر این نکته که جامعه پزشکی 
یکی از صنوف خوش‌حساب در زمینه 

پرداخت مالیات است، گفت »بیش از 
۹۵ درصد فعالان ما اظهارنامه مالیاتی  

را ارائه می‌کنند«.
اما سیدحسن قاضی‌زاده هاشمی، 
وزیر وقت بهداشت نیز با ورود به این 
ماجرا، ضمن انتقاد شدید از اظهارات 
رئیس سازمان  امور مالیاتی توپ را به 
زمین سازمان امور مالیاتی انداخت و 
خاطرنشان کرد: »اگر پزشکی مالیات 
نمی‌‌دهد مقصر سازمان امور مالیاتی 
است، مردم به )کارکنان سازمان 
مالیاتی( حقوق می‌دهند تا مالیات 

دریافت کنند«.
ولی این ماجرا به فرافکنی وزیر 
بهداشت وقت ختم نشد و در 28 مرداد 
سال 97حسین بانکی کارشناس 
سیاستگذاری حوزه سلامت در برنامه 
پایش در این زمینه اطلاعات بیشتری 

را ارائه کرد. 
وی در این برنامه با تاکید بر این 
نکته که باید بدانیم مبلغی که به عنوان 
مالیات از پزشکان باید اخذ شود چقدر 
است؟ یادآور شد: »درحال‌حاضر تعداد 
پزشکان متخصص در کشور 46 هزار و 
600 پزشک هستند، ما در اینجا فرض 
می‌کنیم 40 هزار پزشک متخصص 
داریم. اگر درآمد ماهانه این پزشکان 
متخصص را 50 میلیون تومان لحاظ 
کنیم، در مجموع یک سال میزان 
درآمد سالیانه پزشکان متخصص 
24 هزار میلیارد تومان است. برای 
دندانپزشکان که تعداد آن‌ها 28 هزار 
نفر است، مبلغ ماهانه را 30 میلیون 
تومان در نظر می‌گیریم که مجموع 
درآمد سالیانه دندانپزشکان 10 هزار 
میلیارد تومان می‌شود. با این حساب 
مجموع درآمد سالانه دندانپزشکان 
و پزشکان متخصص 34 هزار میلیارد 

تومان است«.

این کارشناس در ادامه تصریح 
کرد: »اگر نرخ مالیات را 20 درصد 
درنظربگیریم، البته میزان مالیات باید 
بیشتر از 20 درصد و حدود 35 درصد 
باشد که در محاسبات خود 20 درصد 
گرفتیم. مقدار مالیاتی که دندانپزشکان 
و پزشکان متخصص باید بپردازند 6 هزار 
و 800 میلیارد تومان است. نکته مهم 
اینکه در محاسبات بالا مالیات تعداد 
80 هزار پزشک عمومی را نیاورده‌‌ایم. 
در واقع باید گفت 6 هزار و 800 میلیارد 
تومان فرار مالیاتی این قشر معادل یارانه 
یک سال 12 میلیون ایرانی و وام ازدواج 

برای 450 هزار زوج جوان است.«
جولان دستگاه‌های کارت‌خوان 

در سایه عدم نظارت‌ها 
براساس آمارهای اعلام شده 
هم‌اکنون ۷ میلیون دستگاه کارتخوان 
در میان فعالان اقتصادی توسط بانک‌ها 
توزیع شده است که اگر تصور کنیم هر 
دستگاه به »سه حساب بانکی« متصل 
باشد، می‌توان گفت 21 میلیون حساب 
متصل به این دستگاه‌ها است. از سوی 
دیگر از محل بررسی تراکنش‌های 

مشکوک بانکی حدود 8 هزار شخص و 
به عبارتی بالغ بر ۲۴ هزار میلیارد تومان 
فرار مالیاتی، شناسایی شده‌ است که در 
این میان افراد سفته‌باز و نامولد اقتصاد، 
به نام 498 منشی، 1246 کارمند و 
3200 فرد بی‌بضاعت اقدام به دریافت 

کارتخوان کرده‌اند.
در این زمینه چندی پیش مدیرکل 
دفتر بازرسی ویژه مبارزه با پولشویی و 
فرار مالیاتی سازمان مالیاتی از شناسایی 
بیش از ۲۴ هزار میلیارد تومان فرار 
مالیاتی با رصد تراکنش‌های بانکی در 

سه سال اخیر خبر داد.
 هادی خانی در مورد اقدامات انجام 
شده به منظور اخذ صورتحساب‎های 
بانکی حدود 17هزار مودی مشکوک به 
فرارمالیاتی، عنوان کرد که ضمن اینکه 
در حال حاضر بیش‌از 422 میلیون 
رکورد اطلاعات تراکنش‎های بانکی 
افراد مشکوک به فرار مالیاتی در سطح 
کشور، در دستور رسیدگی واحدهای 
مالیاتی قرار دارد. همچنین از محل 
بررسی تراکنش‌های مشکوک بانکی 
حدود 8 هزار شخص، بالغ بر 24 هزار 
میلیارد تومان فرار مالیاتی، شناسایی و 
برای این اشخاص برگ تشخیص صادر 

شده است.
مدیرکل دفتر بازرسی ویژه، مبارزه 
با پولشویی و فرار مالیاتی سازمان امور 
مالیاتی در این زمینه یادآورشد که 
هم‌اکنون ۷ میلیون دستگاه کارتخوان 
میان فعالان اقتصادی و توسط بانک‌ها 
توزیع شده است که باید نوع کاربرد و 
استفاده‌کننده از این دستگاه‌ها برای 
سازمان امور مالیاتی مشخص شود. زیرا 
بررسی‌ها نشان می‌دهد برخی فعالان 
اقتصادی به نام افرادی که از معافیت 
مالیاتی برخوردارند اقدام به دریافت 
کارتخوان می‌کنند که این کارتخوان‌ها 
به نام منشی، کارمند و یا افراد بی‌بضاعت 

است.
غوغای حساب‌های بانکی 
اجاره‌ای برای فرار از مالیات

آمارهای ارائه شده نشان می‌دهد 
که هم‌اکنون ۵۰۰ میلیون فقره 
حساب بانکی در کشور وجود دارد که 
پیش‌بینی شده نزدیک به 2.3 میلیون 

آن »اجاره‌ای«  است.
حساسیت موضوع حساب‌های 
اجاره‌ای تا جایی پیش رفت که وزیر 
امور اقتصادی و دارایی چندی پیش 
در گفتگو با ایرنا، با تاکید بر اینکه در 
ماه‌های اخیر میزان اجاره حساب‌های 
بانکی با هدف پولشویی، فرار مالیاتی و 
کلاهبرداری رشد زیادی یافته، گفت: 
»اجاره‌کنندگان، ماهانه به ازای هر 
حساب بانکی مبلغ ۲ تا ۴ میلیون 
تومان به افتتاح‌کنندگان حساب، اجاره 

پرداخت می‌کنند. 
مبلغ اجاره حساب متغیر است، اما 
به طور میانگین برای اجاره کردن هر 
حساب بانکی در هر هفته ۵۰۰ هزار 
تومان تا یک میلیون تومان پرداخت 

می‌شود، البته افراد می‌توانند چند 
حساب بانکی به متقاضی اجاره دهند 
که بر اساس آن میزان اجاره نیز چندین 

برابر می‌شود.«
مدیرکل دفتر بازرسی ویژه مبارزه 
با پولشویی و فرار مالیاتی سازمان امور 
مالیاتی نیز در این زمینه پنجشنبه 
گذشته در نشست شورای گفت‌و‌گوی 
بخش خصوصی و دولت در مشهد 
اعلام کرد: »پدر و پسری در یکی از 
استان‌های کشور۸۴۰ شخص حقیقی 
و ۴۷۰شخص حقوقی را درگیر فساد 
اقتصادی خود با محوریت فرار مالیاتی 
کرده‌اند. در این فقره دو هزار وکالت‌نامه 
برای واردات، صادرات، کارت بازرگانی 
اجاره‌ای، افتتاح حساب اجاره‌ای، ثبت 
شرکت‌های صوری، همچنین ۶ تا 7 هزار 
میلیارد تومان کتمان درآمد شناسایی 
شده است. بیشتر اشخاص حقیقی 
گرفتار در این فساد افرادی بودند که 
فقط برای رفع مشکلات اقتصادی 
خود اقدام به افتتاح حساب‌های خرد 

کرده بودند.«
وی یادآورشد: »بیش از ۵۰۰ 
میلیون حساب بانکی در ازای ۸۰ میلیون 
نفر جمعیت کشور وجود دارد که این 
زنگ‌خطر است. کنترل این موارد فقط از 
دست سازمان امور مالیاتی برنمی‌آید و 

عزم ملی می‌طلبد. 
 240 میلیون کارت بانکی

 بدون استفاده!
بر اساس تازه‌ترین آمار بانک مرکزی، 
شمار کارت‌های بانکی در تیرماه سال 
جاری به بیش از ۳۴۱ میلیون کارت 
رسید که حدود ۹۲ میلیون و ۷۶۰ هزار 
کارت متعلق به تهران و ۲۴۸ میلیون 
و ۲۴۳ هزار کارت متعلق به استان‌ها 

بوده است.
برپایه این اطلاعات در تیرماه 
سال جاری، تعداد کارت‌های بانکی 
تراکنش‌دار در سامانه پرداخت 
کشور۱۰۱ میلیون و۲۵۳ هزار  و ۱۷۵ 
کارت بود که رشد ۱.۶۳ درصدی را در 

مقایسه با خرداد امسال نشان می‌دهد.
همچنین تعداد کارت‌های 
اعتباری۴۲.۲ درصد افزایش داشته، اما 
شمار کارت‌های هدیه و بن‌کارت حدود 

۶.۱ درصد کاهش نشان می‌دهد.

در سایه فرار مالیاتی 40 هزار میلیارد تومانی اتفاق می‌افتد؛

جولان کارت‌خوان‌های بی‌هویت و حساب‌های اجاره‌ای

ازمحل بررسی 
تراکنش‌های مشکوک 

بانکی حدودهشت هزار 
شخص وبه عبارتی بالغ 

بر ۲۴هزارمیلیارد تومان 
فرارمالیاتی، شناسایی شده‌ 

است که در این میان افراد 
سفته باز و نامولد اقتصاد، 
به نام 498 منشی، 1246 

کارمند و 3200 فرد بی 
بضاعت اقدام به دریافت 

کارتخوان کرده اند

هم‌اکنون ۵۰۰ میلیون 
فقره حساب بانکی در ازای 

۸۰ میلیون نفر جمعیت 
کشور وجود دارد که این 

زنگ خطر است. پیش بینی 
شده از این میزان نزدیک 
به 2.3 میلیون آن »اجاره 

ای« است و اجاره کنندگان، 
ماهانه به ازای هر حساب 
بانکی مبلغ ۲ تا ۴ میلیون 
تومان به افتتاح کنندگان 
حساب، پرداخت می‌کنند

امیری خراسانی از بستر سازی مناسب جزیره کیش برای میزبانی از مسابقات 
بین‌المللی خبر داد. به گزارش ایلنا؛ امیری خراسانی مدیرعامل موسسه ورزش 
و تفریحات سالم کیش در خصوص برنامه ریزی های این مجموعه گفت: جزیره 
کیش همواره می تواند میزبان شایسته ای برای رویدادهای ورزشی در سطوح 
ملی و بین المللی باشد و میزبانی از مسابقات غواصی ارتش های جهان ۲۰۱۹ در 

مرداد،گواه این توانمندی است.
 وی افزود : در پی این رویداد و با توجه به امکانات خوب و شرایط آب و هوایی 
مناسب این منطقه، آبان امسال میزبان مسابقات جهانی کبدی خواهیم بود و در 
حاشیه این رویداد بین المللی ، برای  استقرار کنفدراسیون جهانی کبدی در جزیره 

کیش هم تلاش می کنیم.
امیری همچنین با اشارهبه برگزاری رویدادهای  غواصی و نجات غریق در 
کیش گفت: براساس تفاهم نامه فی مابین موسسه ورزش و فدراسیون نجات 
غریق و غواصی جمهوری اسلامی ایران، این رویدادها  در شش ماهه دوم امسال به 

میزبانی جزیره کیش برگزار خواهد.

تیم ترامپولین پسران، تیم های شنا دختران و پسران و همچنین تیم دختران 
کاراته کای کیش به دومین دوره مسابقات استعدادهای برتر کشور اعزام می شوند.
به گزارش ایلنا؛  دومین دوره مسابقات ترامپولین استعدادهای برتر کشور در 
بخش پسران 9  تا  11 شهریور به میزبانی تبریز برگزار می شود که تیم جزیره کیش 
با ترکیب امیرعلی عسگری، آرتین آردین زاده، محمدطاها تنهایی، امیرمحمد 
میرشفیعی، امیرعلی ربیعی و امیر حسین ربیعی به مربیگری و سرپرستی ماهان 
باژرنگ در این دوره از رقابتها حضور خواهند داشت. تیم شنای دختران جزیره 
کیش نیز برای شرکت در دومین دوره مسابقات استعدادهای برتر کشور از 8 تا 10 
شهریور با ترکیب رها ویسی خانی، مهرانا پیرهادی و آوا رئوفی نیا به مربیگری و 
سرپرستی فاطمه جوادی به این رقابت‌ها اعزام می شوند. همچنین در بخش پسران 
شناگر، تیم جزیره کیش با ترکیب امیرعلی جعفرنیا، کسری براتیان، شارمین نیک 
فرجام، بهامین پورشکری، آرتا محمدی، محمد غلامی، امیرعلی سلیمانی و نیما 
کشاوری به مربیگری و سرپرستی جواد روئینا از  6 تا 10 شهریور در کرمانشاه به 

مصاف حریفان خود می روند.

اعلام آمادگی کیش برای  میزبانی  رویداد‌های 
بین‌المللی ورزشی

اعزام تیم‌های ورزشی منطقه آزاد کیش به 
مسابقات استعدادهای برتر کشور

 اعضای هیأت داوران سومین 
جشنواره موج کیش معرفی شدند

اخبار ویژه


